



Župnijski list Zibika



Skupaj na poti...

25. FEBRUAR 2024

2. POSTNA NEDELJA

LETO II, št. 8

Evangelij: Nebeški Oče razodene, da je Jezus njegov Sin Mr 9,2-10



² Tisti čas je Jezus vzel Petra, Jakoba in Janeza in jih same zase peljal na visoko goro. Vpričo njih se je spremenil. ³ Njegova oblačila so postala bleščeča, nadvse bela, da jih tako ne more pobeliti noben belivec na svetu. ⁴ In prikazal se jim je Elija z Mojzesom in pogovarjala sta se z Jezusom. ⁵ Oglásil se je Peter in rekel Jezusu: »Učitelj, dobro je, da smo tukaj. Postavimo tri šotore: tebi enega, Mojzesu enega in Eliju enega.« ⁶ Ni namreč vedel, kaj bi rekel, kajti zelo so se prestrašili. ⁷ Narédil se je oblak in jih obsenčil. In iz oblaka se je zaslišal glas: »Ta je moj ljubljeni Sin, njega poslušajte!« ⁸ Ko so se hitro ozrli naokrog, niso videli nikogar več razen Jezusa samega, ki je bil z njimi. ⁹ In medtem ko so šli z gore, jim je naróčil, naj nikomur ne pripovedujejo tega, kar so videli, dokler Sin človekov ne vstane od mrtvih. ¹⁰ To besedo so ohranili

zase in se med seboj spraševali, kaj pomeni vstati od mrtvih.

ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET

V ponedeljek, 26. februarja po večerni sv. maši oz. ob 17.30 uri je seja članov in članic Župnijskega pastoralnega sveta. Lepo vabljeni.

OBISK BOLNIKOV

V četrtek, 29. februarja dopoldan je obisk bolnikov na domu. Če bi še kdo želel, da ga obišče duhovnik in prinese sv. obhajilo naj prosim to sporoči župniku Damjanu ali v župnišče Šmarje.

PRVI PETEK

Na prvi petek v mesecu lepo vabljeni k sv. maši ob 17. uri. Po sklepni mašni prošnji se izpostavi Sv. Rešnje Telo. Ob litanijah na čast Srcu Jezusovem posvetimo svoja srca Jezusovem srcu. Lepo vabljeni.

PRVA SOBOTA v ŠMARJU

Po večerni sv. maši (ob 18. uri) je v Šmarju molitev in tiha adoracija pred Najsvetejšim. Najsvetejše je izpostavljeno do 21. ure. Lepo vabljeni k molitvi.

PRVA NEDELJA

Prihodnja nedelja je prva v mesecu, zato je tudi darovanje okoli oltarja – »ofer«. Darovi ob prvih nedeljah so še posebej namenjeni za obnovo klopi in notranjosti župnijske cerkve. Iskrena Bog povrni za vaše darove, ki jih namenjate za obnovo klopi in potrebe župnije.

POSTNI ČAS IN KRIŽEV POT

V sredo, 14. februarja smo začeli letošnji postni čas. Post nas nagovarja k odpovedi in poglobitvi našega odnosa z Bogom ter sočutju z ljudmi v stiskah. V pastirskem pismu slovenskih škofov pa je zapisano, da se besedi post in pepelnica začneta s črko P. Škofje priporočajo, da bi naša sočutna bližina do preizkušenih vseh vrst bila tudi v poslušanju, potrpežljivosti in ponižnosti. Naj bo to tudi naša postna vaja.

K pobožnosti križevega pota ste še posebej vabljeni ob **nedeljah ob 15. uri** v Šmarje. Križev pot je od župnijske cerkve do cerkve sv. Roka. Lepo vabljeni!

POSTNE DUHOVNE VAJE ZA MLADE

Mladi (srednješolci, študentje, 9. razred) vabljeni na postne udhovne vaje za mlade, ki bodo potekale v prvih treh vikendih v marcu. (1. – 3. marec – Vrbje, 8. – 10. marec – Pohorje I, 15. – 17. marec – Pohorje II). Več informacij in prijava na donbosko.si/pdv

Naslov "Ne sanjaj življenja, živi sanje." nas vabi k razmisleku o Božjih sanjah za naše življenje, o nevarnostih zasanjanosti, o življenjskih načrtih in kako jih uresničiti. Program zajema skupne molitve, delo in razmišljanje na aktualno temo po skupinah, ki jih vodijo animatorji, druženje ob glasbi, športu in sprehodu v naravo, spokorno bogoslužje in sv. spoved ter skupno praznovanje evharistije.

ŽUPNIJSKO ROMANJE V MEDŽUGORJE

Župnija Medžugorje se prvič omenja leta 1599. Leta 1933 je župnik Bernardin Smoljna ob praznovanju 1900. obletnice Kristusove smrti in vstajenja na hribu Šipovac dal postaviti 8,56 metra visok betonski križ. Hrib se od tedaj imenuje Križevac. 24. junija 1981 pa so se v Medžugorju začela Marijina prikazovanja, ki trajajo še danes. Na ta sveti kraj romajo mnogi romarji, da se v molitvi in spovedi srečajo z Marijo in Jezusom. Tudi iz naše župnije vsako leto romamo v Medžugorje, tako bo tudi letos.

Vabljeni ste, da se nam pridružite na župnijskem romanju v Medžugorje od 27. do 30. 4. 2023. Cena romanja v primeru polnega avtobusa je 175€.

Vabljeni, da se prijavite v župnišču ali pa pri ga. Marinki Kralj na št. 031/658 455.

OBVESTILO – OPOZORILO POLICIJE

Na širšem območju Upravne enote Šmarje pri Jelšah so se pričela pojavljati kazniva dejanja vlomov in drznih tatvin, katerih je bilo v preteklosti manj. Stanje sicer ni alarmantno, na območju občine Šmarje pri Jelšah trenutno tovrstnih kaznivih dejanj nismo obravnavali. V izogib temu, da postanete žrtev kaznivega dejanja, bi vam želeli posredovati nekaj informacij.

Vlomi v osebne avtomobile:

- kazniva dejanja so se pojavljala predvsem konec leta na mestih kjer so bile prireditve, v prejšnjih letih pa tudi v bližini športnih dvoran in telovadnic. Storilci so izkoristili odsotnost oškodovancev in iz vozila odtujili denar in denarnice, z bančnimi karticami pa kasneje poskušali še denar dvigovati iz bančnih računov

Vlomi v stanovanjske hiše

- kazniva dejanja so storilci izvrševali v poznem večernem času ko v stanovanjski hiši ni bilo nikogar, v hiši so preiskali prostore in odtujili denar in zlatnino

Drzne tatvine

- storilci so se oglasili pri oškodovancih in s pretvezo da so delavci telekomunikacijskih podjetij zamotili oškodovance tako, da je drugi ali tretji storilec neovirano preiskoval prostore stanovanja

-

Kaj lahko storimo sami?

Vlomi v osebne avtomobile:

- dokumenti, denar, vrednejši predmeti naj bodo spravljani na varnem mestu, predvsem ne na vidnem mestu v notranjosti vozila
- vozila parkiramo na osvetljenih parkiriščih
- v času športne rekreacije naj denarnica ne ostane v vozilu

Vlomi v stanovanjske hiše:

- ko zapuščamo stanovanjsko hišo, naj bodo vsa okna dobro zaprta (tudi straniščna, garažna...) in vrata zaprta in zaklenjena
- hiša naj ne daje videza da je prazna, pustite prižgan televizor ali kakšno luč
- vrednejše predmete (gotovino, zlatnino) shranite na varno mesto
- najboljša zaščita so dobri sosedski odnosi
- razmislite o namestitvi alarmnega ali video nadzornega sistema

Drzne tatvine:

- največ lahko storimo sami s tem da nismo zaupljivi, ne nasedamo pretirani prijaznosti, zvijačam in izgovorom obiskovalcev
- uradne osebe, predstavniki podjetij, serviserji... zahtevajte da se identificirajo z ustreznim dokumentom, v stanovanje pustite le serviserje in obrtnike, katere ste sami naročili

- ne sklepajte »ugodnih« kupčij in ničesar ne podpisujte neznanecem
- ne dovolite, da vas storilci zamotijo in odvedejo od hiše ali stanovanja saj drugi storilec čaka to priložnost, da bo vstopil ...
- v primeru da ste žrtev pa si skušajte zapomniti čim več podatkov o storilcih in vozilih s katerimi so se pripeljali.

V primeru dogodka katerega se udeleži večina ljudi iz posameznega zaselka, vasi... (razna slavlja, poroke, tudi pogrebi...) obvestite policijsko postajo Šmarje pri Jelšah na telefonsko številko (03) 818-66-00, da usmeri policijsko patroljo na to območje.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE in ŽUPNIŠČA

V mesecu marcu za lepoto in snažnost župnijske cerkve skrbijo verniki iz Strtenice.

Ko čistite cerkev tudi prezračite prostore v župnišču (kuhinja in veroučna učilnica) ter očistite veroučno učilnico.

Hvala vernikom iz Vršne vasi in Škofije, da ste v mesecu februarju skrbeli za lepoto in snažnost župnijske cerkve.

2. POSTNA NEDELJA

Ponedeljek 26. 2. 2024	Aleksander, škof	17.00	za † Jaka Rančigaj (<i>obl.</i>), Julčko in Marjana Rančigaj ter ostale sorodnike
Torek 27. 2. 2024	Gabrijel Žalostne M.B., redovnik		
Sreda 28. 2. 2024	Ožbolt, škof		
Četrtek 29. 2. 2024	Roman, opat		
Petek 1. 3. 2024	Albin (Zorko), škof	17.00	za † Justino Pilko – 30. dan
Sobota 2. 3. 2024	Neža Praška, devica	12.00	v zahvalo za 50 let zakonskega življenja: - Jagodič Ivan in Zdenka - Jagodič Drago in Zinka
Nedelja 3. 3. 2024	3. postna nedelja Kunigunda, ces.	8.00	za † Marico in Martina Fajs za † družino Esih, Jožeta Leva in družino Jost

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 012). Župnija Zibika, Zibika 6, 3253 Pristava pri Mestinju,